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Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Araripe, Estado do Ceará. 
"Primeiro Período Legislativo" 

ATA 17/2018 
Aos quinze dias do mês de Junho de 2018, às nove horas, no Plenário Antônio Henrique de 
Lima. Reuniram-se ordinariamente os Vereadores da Câmara Municipal de Araripe, sob a 
Presidência do senhor Roberto Guedes Araújo, ladeado pelos senhores: Eriberto Pas de 
Castro, Francisco Amorim de Figueiredo, Francisco Bosco dos Santos, João Batista 
da Silva Neto, Jose Paulino Pereira, Joanalete Mariano fortaleza e Luzimaria do 
Nascimento Santos. 
W3f8fHITTOSl8̂ nnnTHSn5 (duração 30 minutos Art. 132 do Regimento Interno) 
1.1- VERIFICAÇÃO DE QUORUM, LEITURA EAPROVAÇÃO DA ATA: 
Verificando-se o número legal, na forma Regimental o senhor Presidente determinou-me 

fazer à chamada dos vereadores, onde constou a ausência do senhor Francisco de 
Oliveira Ferreira e das senhoras Roberta Antónia Almino Siebra e Verônica Dantas 
Guedes Feitosa. Em seguida, conforme dispõe o artigo 132 do Regimento Interno foi 
realizada a leitura da ata da sessão anterior, a qual depois de lida e aprovada segue 
devidamente assinada pelos vereadores presentes. 
1.2- LEITURA DE DOCUMENTOS. 
Constou a leitura do Oficio n^l8/2018 de iniciativa da senhora Elisabete de Alencar 
Costa Santos, Presidente APEOC/APROCEMA em Araripe/CE 
O Sindicato APEOC, estará realizando uma Assembleia Geral de Professores e Servidores 
de Educação Municipal, sábado 23 de Junho. Para isso a solicita o espaço da Câmara 
Municipal para a realização da referida assembleia, que ocorrerá de 8:00h da manhã em 
primeira convocação e as 9:00h em segunda convocação, com horário previsto para 
encerramento as IV.OOh. 
Constou a leitura do Oficio n-101/2018 de iniciativa do senhor Giovane Guedes Silvestre, 
Prefeito Municipal de Araripe, vem respeitosamente a presença de vossa Excelência, no 
uso de suas atribuições legais, solicitar o arquivamento do Projeto de Lei n^ 17/2018, que 
"Dispõe sobre a destinação dos recursos provenientes do Precatório Judicial n- 0290785-
86.2016.4.05.0000 [PRC1145836-CE]. Tendo em vista ainda não haver sido votado. 
1.3- LEITURA DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS DOS VEREADORES. 
Nenhuma matéria foi apresen tada. 
fjmn;?AikMha8MuaiiiaígHalfdnrarãn de 45 m Art. 133 do Regimento Interno § 1 )̂ 
2.1- JULGAMENTO DE CONTAS DE GOVERNO. 
Nenhuma matéria foi apresentada. 
2.2- PROJETOS DE LEIS DO PODER EXECUTIVO E LEGISALTIVO, EMENDAS E VETO. 1 
Constou a leitura Projeto de Lei n^ 23/2018, de 14 de Junho de 2018, de iniciativa do íp 
Senhor Roberto Guedes Araújo. Dispõe sobre a denominação da Quadra Politica do 
Distrito de Brejinho, neste Município. 
Constou a leitura Projeto de Lei n- 24/2018, de 15 de junho de 2018, de iniciativa do 
Chefe do Poder Executivo Municipal Giovane Guedes Silvestre. Dispõe sobre a destinação 
dos recursos provenientes do Precatório Judicial n° 0290785-86.2016.4.05.0000 
(PRC1145836-CE). 
3- PROJETOS DE DECRETOS, RESOLUÇÃO, EMENDAS E ANTEPROJETOS. / 

^1 
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Nenhuma matéria foi apresentada. 
p|^5|^^BpCTffilgfe1fdurarão 60 minutos Art. 134 do Regimento Interno e seus§§) 
3.1 - MATÉRIAS EM REGIME PE URGÊNCIA SIMPLES e ESPECIAL. 
3.2 - APRECIAÇÃO DE VETOS DO EXECUTIVO. 
Nenhum Veto a ser apreciado. 
3.3- DEMAIS PROPOSIÇÕES [INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS). 
Nenhum Veto a ser apreciado. 
3.4- MATÉRIAS EM PRIMEIRA E SEGUNDA DISCUSSÃO. 
Nenhum projeto enviado para discussão. 
3.5- MATÉRIAS EM DISCUSSÃO ÚNICA: Projetos de Leis, Anteprojetos de Leis, 
Decretos e Resoluções. 
Foi posto em votação o Projeto de Lei N^ 023/2018 de 14 de Junho de 2018, submetido à 
votação foi aprovado por todos os presentes. 
Foi encaminhado para uma melhor analise e apreciação das comissões permanentes da 
Câmara Municipal de Araripe o Projeto de Lei n- 24/2018. 
4.1- PESSOAS QUE USARAM A TRIBUNA DA CÂMARA: 
Nenhum cidadão inscrito para uso da tribuna. 
4.2 - VEREADORES INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA. 
Eriberto Pas de Castro -llh57 
Saudou os demais edis em nome do Presidente senhor Roberto Guedes Araújo, e 
cumprimentou a sociedade presente. Disse que tomou providências em relação às 
denuncias feito pelo Vereador Senhor Francisco Amorim de Figueiredo, na questão da 
Porta da Escola Davi Custódio e a do bebedouro, da Escola da Ipueiras que já foi 
solucionado os problemas. Falou do momento satisfatório que Araripe viveu com a vinda 
do Governador Camilo Santana que na oportunidade anunciou a obra do asfalto do 
Distrito de Pajeú, e ainda tratou da questão das Viaturas, o qual o Governador se 
comprometeu em mandar duas viaturas para o município de Araripe. Também foi 
retratado sobre a marcação de poços cartesianos, e ainda da ordem de serviço para 
solucionar o problema da água do Brejo. Falou sobre a inauguração da quadra 
poliesportiva do distrito de Brejinho, que é uma obra impar para o Município. Finalizou 
falando da Estrada do Distrito de Alagoinha que esta sendo efetuada essa é uma grande 
obra e conquista para o povo daquele distrito e ainda que em breve será iniciada a 
reforma das Estradas que liga Potengi a Riacho Grande e Riacho Grande a Brejinho. 
João Batista da Silva Neto - 12h04 ^ 
Saudou os demais edis em nome do Presidente senhor Roberto Guedes Araújo, e desejou 
um bom dia a comunidade presente em nome da "tia Nina". Falou do momento em que 
esteve em reunião com GCM- Guarda Civil Municipal, onde foi tratado da luta que esses 
profissionais já travam há mais de três anos, estão terminando agora o seu estagio 
probatório, mais ainda sem muito que comemorar, pois temos visto a degradação do 
serviço e da atenção para essa categoria. Percebemos a importância da segurança 
pública que cada vez mais vem sofrendo baixas onde temos visto nos noticiários as 
mortes de agente de segurança em todo o País. Falou que Araripe já teve monitoramento 
de Camera, nas principais ruas da cidade e essas serviam para acionar a policia militar 

\ um trabalho articulado, mais até então não vimos à correção desse serviço. Não 
temos um incentivo desses profissionais que ainda estão sem transporte para a melhoria 

PdQ^seu trabalho. Essa categoria não tem regimento para eles aprovado aqui nessa casa, e 
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eles nos entregaram a Lei Nacional que dar uma coordenação para essas questões e 
colocar como um anteprojeto para a categoria para dar um melhor direcionamento dos 
seus direitos e deveres. Disse também do evento da vinda do Governador, ressalva que 
Araripe esta sendo palco de grandes marcas, marcas por manifestações populares, com 
brigas de categorias, a cobranças de direitos e isso vem demostrando que esse viés 
democrático estar disseminando e a sociedade esta vendo os professores irem as ruas, 
isso demonstra um amadurecimento da democracia sobre tudo a pratica e ação dela na 
nossa sociedade. Falou a respeito da vinda do Governador Chefe do Estado, a qual se 
observou a articulação do Gestor Municipal de colocar seu povo para recepcionar o 
governo que veio aqui trazer tantas informações boas, demandas, recursos estão vindo 
para o município, como a municipalização do transito que se observamos bem, esse 
sinalize traz um suporte para dar condições para o município avançar na 
Municipalização de transito. Falou que o prefeito ágio de forma desequilibrada na sua 
fala quando chama os professores de meia dúzia de Mal Educados e o vereador senhor 
João Batista da Silva Neto, diz que ele que foi mal educado e não respeitou os professores. 
E o que o governador disse aos professores que após a sua fala iria se reunir e ouvir a 
classe. 
Jose Paulino Pereira - 12hl 7 
Falou do momento institucional que foi a vinda do Governador Camilo Santana ao nosso 
Município, sabemos que hoje existe uma divisão politica grande em nosso Município. Mais 
quando fala instituição se reporta sem dar ênfase à questão do momento que aconteceu 
mais sim em especial a questão dos beneficio que já tem e os que vão chegar a partir da 
vinda do governador, onde podemos observar a questão das areninhas, das viaturas da 
policia militar que com essa chegada das viaturas vai ser feito um remanejamento para 
Guarda Civil Municipal. Também foi prometido pelo governador a perfuração de mais 
poços artesianos, pois apesar de termos tido uma quadra invernosa boa, não foi o 
suficiente, precisamos de mais poços profundos, pois temos que apreender a conviver 
com a seca diariamente. Solicitou oficio coletivo ao presidente senhor Roberto Guedes 
Araújo, para o 40° Batalhão em Crateús, em questão da paralização dos carros pipas, 
sabemos que a distribuição de agua pelos carros pipas é um Programa Federal. E o 
município já esta numa preocupação grande principalmente dos moradores da Zona 
Rural, com a não distribuição de água por parte do exercito no município de Araripe, isso 
já é preocupante para que quando chegar o mês de agosto já tenha sido solucionado esse 
problema e o nosso povo não venha padecer com a escassez de água principalmente na 
Zona Rural. 
Esperamos que os frutos que foram anunciados pelo Governo do Estado na sua vinda 
principalmente o programa sinalize que esta sendo implantado em todo o Estado do 
Ceará e o nosso município será contemplado, que com certeza irar melhorar o tráfico de 
veículos e dos pedestres em nosso Município. Falou do bom êxito da festa do nosso 
Padroeiro Santo Antônio, que é maior festa do nosso município com a participação e 
integração de toda comunidade Araripense, foi um momento de confraternização das 
famílias. Foi uma festa belíssima e que Santo Antônio possa continuamos abençoando e 
todas as famílias do Araripe. 
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Não havendo mais nada previsto para o momento, o senhor Presidente, agradeceu a 
presença de todos e encerrou a Sessão da qual, lavrou-se á presente ata que lida e 
aprovada segue assinada por todos os Vereadores presentes. 

Palácio Sebastião de Sousa Cabral - Sala das Sessões da Câmara Municipal de Araripe, 
Ceará, Sexta-feira, 15 de Junho de 2018. 

ROBERTO GUEDES ARAUJO 
Prestíefíte-da Câmara 

JOSÈ PAULINO PEREIRA 
Primeiro Secretário 

FRANCISCO DE OLIVEIRA FERREIRA 
Segundo Secretário PR 

ERIBERTO PAS DE CASTRO 
Vereador do PR 

FRANCISCO AMORIM DE'F^GUEIREDO' 
Vereador PSD 

QÓANALETE MARIANO FORTALEZA 
Vereadora PC do B 

77 JOÃO BATISTA DA SILVA NETO 
Vereador PDT 
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'ROBERTA ANTÓNIA ALMINO SIEBRA 
Vereadora PDT 

í? 
zRÕNICA DANTAS GUEDESlFEITOSA 

Vereadora PDT 

LUZIMÁklA DO NASCIMENTO SANTOS 
Vereadora PDT 
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